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“Європейська школа обміну досвідом” – платформа для забезпечення стійкої співпраці між освітніми установами в
прикордонних регіонах України, Словаччини, Угорщини та Румунії.
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ПРЕС-РЕЛІЗ
В рамках проекту «Європейська школа обміну досвідом» відбувся перший міжнародний візит

1 квітня 2011 року середня технічна школа в м.Сніна
(Словаччина) прийняла з робочим візитом партнерів проекту
«Європейська школа обміну досвідом» з Угорщини, Румунії та
України (Ужгородська ЗОШ № 5 із поглибленим вивченням
французької та англійської мов, Івано-Франківська
спеціалізована школа №5 із поглибленим вивченням німецької
мови, громадська організація «Центр Європейських Ініціатив»).
Закарпатську делегацію очолював Петро Кіндюх, директор
Ужгородської ЗОШ №5, Івано-Франкіську делегацію - Ярослав
Олексин, директор Івано-Франківської ЗОШ №5.

Керівник Технічної школи м.Сніни, інженер Алена Романова
провела зустріч партнерів на високому рівні, програма якої
включала ознайомлення партнерів із школою, проведення
спільних занять із словацькими та українськими учнями, а

також зустріч експертів проекту.

Основною метою зустрічі експертів стала розробка та створення структури електронних баз даних освітніх установ
та експертів у сфері освіти. Зустріч експертів проведена паном Святославом Густяком, головним експертом із
Словацького боку, який представив експертне бачення щодо інноваційного підходу формування баз даних на
транскордонному рівні.  Запропонований словацькою стороною підхід обговорений експертами із Угорщини,
України та Румунії. Вадим Пилипенко, експерт із Української сторони презентував План інформаційних заходів
проекту. Обговорені питання щодо проведення міжнародних літніх таборів в кожній із країн-партнерів, логотип
проекту, та затверджено медіа-план діяльності.

Як результат досягнутих домовленостей під час зустрічі, затверджено подальший план роботи на наступний
період:

 11 травня 2011 року заплановано провести в Ужгороді Міжнародну зустрічі-форум партнерів та 14 травня
долучитися до проведення Днів Добросусідства на українсько-словацькому кордоні.

 Міжнародні молодіжні сесії обміну досвідом в рамках проекту відбудуться вже в цьому році:
 4-10 липня 2011 року – інжиніринговий табір в Словаччині ;
 18-23 липня 2011 року – екологічний табір в Угорщині ;
 1-6 серпня 2011 року –табір з питань енергозбереження в Румунії;
 26 вересня – 1жовтня 2011 року – табір з бізнесу та економіки в Івано-Франківській області;
 жовтень 2011 – табір з лідерства в Закарпатській області.

Керівник технічної школи м.Сніна, інженер Алена Романова, ознайомила гостей із спеціалізацією школи та
можливостями закладу щодо організації навчального процесу
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Делегація із України налічувала 17 експертів, серед яких
представники Івано-Франківської ЗОШ №5, Ужгородської ЗОШ №5,
та четверо учнів, операторів Європейської школи обміну досвідом.

Словацькими партнерами, спеціально для молодіжної делегації
була розроблена окрема програма, що передбачала екскурсію
навчальними класами технічної школи, презентації,  спільну роботу
із словацькими учнями на уроці російської мови та уроці
інформатики, тренування на авто-тренажерах, неформальне
спілкування із словацькими учнями. Натомість учні з України
презентували колегам власні напрацювання діяльності
Європейської школи словацькою мовою.

В Ужгороді на базі Ужгородської ЗОШ № 5 із
поглибленим вивченням французької та
англійської мов,  працює словацька, угорська та
англійська групи.
Наразі триває набір учнів 9-10 класів у

«Європейську школу» (звертатись до
менеджера проекту Марії Симкович -
0663435189).

Проект виконується за фінансової підтримки Європейського Союзу в рамках реалізації Програми ENPI Угорщина-
Словаччина-Румунія-Україна 2007-2013.

Метою проекту є створення стійких умов для ефективної співпраці між освітніми установами та підвищення
ефективності державних освітніх послуг в прикордонних регіонах. За результатами проекту буде створено новий
рівень співпраці між освітніми установами, що створює нові можливості для молодого покоління, які будуть
інтегровані до європейського рівня навчання за допомогою обміну досвідом та кращими практиками між освітніми
установами України, Словаччини, Угорщини та Румунії.
Партнерами у даному проекті виступають: Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 м. Івано-Франківська з
поглибленим навчанням німецької мови (Івано-Франківська область, Україна), ГО "Центр Європейських Ініціатив"
(Закарпатська область, Україна), Асоціація регіонального розвитку "КІУТ" (Саболч-Сатмар Берег область,
Угорщина), Середня технічна школа в м. Сніна (Прешовський край, Словаччина), а також Агентство енергетики в
Марамуреші "AMEMM" (м. Байя Маре, Марамурешський повіт, Румунія).

Борис Чернявський, ассистент проекту
Вадим Пилипенко,експерт проекту


